

GENERACIJA 2020 ZELO USPEŠNO ZAKLJUČILA

Zlata maturantka Ana Teran na poklicni maturi in 53 dijakov z doseženim odličnim uspehom ob zaključku šolanja.

V generaciji 2020 je 251 dijakov pristopilo na poklicno in splošno maturo ter zaključni izpit. Skupni uspeh celotne generacije je 97.3%.

7. julij 2020 – POKLICNA MATURA

ZLATA MATURANTKA NA POKLICNI MATURI in 21 dijakov in dijakinj z odličnim uspehom

Generacija 2020 je štela 114 dijakov. 112 dijakov je pristopilo k spomladanskemu roku. 105 dijakov je poklicno maturo tudi uspešno opravilo 93,7%. Kar 19,6% z odličnim učnim uspehom. Opravili so 98,2% izpitov.

Ana Teran je zlata maturantka, odličen učni uspeh so dosegli tudi Eva Bečan, Manca Selak, Neža Urh, Nika Zaplotnik, Valerija Benedičič, Lucija Dolinar, Kristina Mužan, Sara Podbregar, Mirjam Cukjati, Jernej Grubar, Maša Lesjak, Andreja Zgonc, Domen Kožuh, Jerca Podobnik, Leon Stanonik, Natalija Dolinar, Karolina Hladnik, Eleonora Kodele, Marjeta Podobnik, Jakob Razinger in Tadeja Klemenčič.

Jernej Grubar je dobil tudi posebno priznanje šole.

13. julij 2020 – SPLOŠNA MATURA

5 ODLIČNIH na splošni maturi

Generacija 2020 je štela 48 dijakov. 47 dijakov je pristopilo k spomladanskemu roku. 39 dijakov je splošno maturo uspešno opravili. Opravili so 94,3 % izpitov. 13% je opravilo splošno maturo z odličnim učnim uspehom

Odličen učni uspeh na splošni maturi so dosegli: Maša Repinc, Lara Ropič Bizjak, Klara Žos, Ana Jenc in Nika Frelih.

Posebno priznanje šole so prejeli:

Lara Ropič Bizjak, Klara Žos, Neja Bohinc, Meta Slivnik, Klara Tomc in Matic Leskovec.

18. junija 2020 – ZAKLJUČNI IZPIT

97,8% uspeh na zaključnem izpitu. Generacijo je štelo 94 dijakov. Na ZAKLJUČNI IZPIT je pristopilo 92 dijakov, uspešno jih je opravilo 90 dijakov (9 gospodarjev na podeželju, 10 vrtnarjev, 9 cvetličarjev, 4 pekov, 26 slašičarjev, 2 mesarja in 30 pomočnikov v biotehnikih).

29% je opravilo zaključni izpit z odličnim učnim uspehom.

Odlični učni uspeh s pohvalo so dosegli: Jaka Pangerc, Ester Hribar, Julija Jarc, Tamara Jezeršek, Leja Brenkuš Porenta, Pia Tonja, Ida Kušar, Ana Dolenc, Tadeja Jesenko, Katja Primc, Sara Udovč Botonjič, Špela Pirš in Klavdija Žebaljec.

Odlični učni uspeh so dosegli: **Robi Kozjek, Ažbe Rozman, Lucija Nograšek, Aleksandra Čebašek, Mojca Gliha, Nija Glavina, Albina Krasniqi, Sara Vehovec, Katja Bele, Monika Vehar, Shpresona Bytyqi, Nika Ržek, Hana Štirn in Ganimete Gashi.**

Iz nagovora ravnateljice Andreje Ahčin

»Danes je dan, ko smo še posebej ponosni na vas. Čestitamo in veselimo se z vami.

Drage dijakinje, dragi dijaki stopite pogumno in polni energije na vašo novo življenjsko pot.«

»Generacija 2020; zaupamo, verjamemo in računamo na vas.«